



24 февраля состоится пресс-конференция по итогам визита Святейшего Патриарха Кирилла в страны Латинской Америки

24 февраля 2016 года в международном мультимедийном пресс-центре информационного агентства МИА «Россия сегодня» в Москве состоится пресс-конференция по итогам визита Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в страны Латинской Америки, сообщает Синодальный отдел по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ.

Визит включает в себя посещение Республики Куба, Республики Парагвай и Федеративной Республики Бразилия. Также в ходе поездки Святейший Патриарх Кирилл посетил российскую станцию «Беллинсгаузен» на острове Ватерлоо в Антарктике.

В пресс-конференции примут участие:

- председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ В.Р. Легойда;
- руководитель Пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси священник Александр Волков;
- заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архимандрит Филарет (Булеков).

Аккредитация осуществляется по почте accreditation@rian.ru и заканчивается за час до начала мероприятия. Вход только для представителей СМИ при предъявлении паспорта и пресс-карты, подтверждающей принадлежность журналиста к СМИ, от которого он аккредитован.

Начало пресс-конференции в 11.30.

Адрес: г. Москва, Зубовский бульвар, 4, ММПЦ, Стекланный зал.